

当前位置: 首页 >> 川大新闻

中美口腔医学精萃论坛暨口腔医学博士生论坛在蓉举行

时间: 2010-04-27 09:11 阅读 次 来源: 王彦东 编辑: 李雁



4月26日下午,由口腔疾病研究国家重点实验室(四川大学)、我校华西口腔医学院主办的中美口腔医学精萃论坛暨口腔医学博士生论坛在成都世纪城新会展中心娇子国际会议中心举行。美国华盛顿大学牙医学院院长Martha J. Somerman教授,密歇根大学牙学院院长Peter J. Polverini教授,美国国立卫生研究院牙科和颌面研究所主任Kenneth M. Yamada教授,中华口腔医学会会长王兴教授,本次论坛美方主席、加州大学洛杉矶分校牙学院口腔生物医学系主任王存玉教授,我校常务副校长李光宪教授,学校党委副书记、华西口腔医学院院长、本次论坛中方主席周学东教授出席了论坛开幕式。出席会议的还有来自中美两国多所著名大学口腔医学等相关领域的顶级专家学者、在读的博士生。我校校办、国际交流与合作处、华西口腔医学院等有关负责人以及师生代表参加了会议。论坛开幕式由美方主席王存玉教授主持。

李光宪常务副校长在开幕式上致辞。他首先代表学校向出席本次论坛的各位专家学者、各位嘉宾表示欢迎,向为本次会议的胜利召开付出辛苦努力的中美两国的专家学者及社会各界表示感谢。他从历史沿革、并校改革、师资队伍、学校规模等方面简要介绍了我校的基本情况,重点介绍了我校华西口腔医学的发展现状和取得的丰硕成果。李光宪常务副校长表示,华西口腔医学院是中华口腔医学的发源地和摇篮,也是加强中外口腔医学联系和交流的主要桥梁。本次会议的成功举行,将充分展示口腔医学研究的最新科学进展和最新成果,收集社会相关人员和业内人士对这一领域的认识和回应,进一步促进该领域交流和发展。相信与会代表一定能够通过此次国际性的学术盛会,受益匪浅,收获颇多;希望通过这次论坛的成果举办,够进一步增进两国口腔医学界的沟通交流,促成双方更加紧密的合作。

王兴会长在开幕式上代表中华口腔医学会致辞,对来自中美两国的专家学者表示欢迎,向大会的成功举办表示祝贺。他充分肯定了我校华西口腔医学院及口腔疾病研究国家重点实验室(四川大学)为我国乃至世界口腔医学的发展做的巨大努力和取得的丰硕成果。王兴会长表示,此次会议的召开,架起了中美两国口腔医学界的交流与合作的桥梁;希望两国口腔医学界的专家和学者以此次会议的成功举行为契机,进一步加强合作与交流,为推动口腔医学研究的更大发展做出应有的贡献。

本次论坛中方主席周学东教授在开幕式上致辞,向来自中美两国的各位专家学者、与会嘉宾莅临四川大学华西口腔医学院表示欢迎,对论坛的美方主席王存玉教授为此次会议的顺利召开付出的辛勤努力和提供的帮助与建议表示感谢。周学东教授表示,每天在世界上都会产生重大的科学发现和进展,口腔医学科学的研究也是如此,日益发展迅速。此次论坛汇集了中美两国口腔医学界的顶尖科学家,我们尽全力为此次论坛的成功召开进行精心的准备工作;论坛指明了口腔医学界的未来发展和研究方向,希望此次论坛成为中美两国口腔医学界沟通友谊、增进合作的桥梁,成为中国口腔医学界向世界展示成果的窗口,同时也是中国医

学界了解世界、向世界学习的窗口。

Kenneth M. Yamada教授应邀在开幕式上作了题为《New Dimensions and Dynamics in Craniofacial Development and Regeneration》精彩学术报告，结合自身的科学研究，为与会人员呈上了自己最新的科学发现并和现场的代表们进行了热烈的学术交流。

为期三天的会议，先后举行了欢迎报告、大会报告、论坛闭幕式和会议总结。会议力邀多位中美两国顶级的口腔医学研究专家，他们的演讲涵盖干细胞、组织工程、基因治疗、肿瘤生物学、生物材料、唾液腺疾病等主题，把口腔医学最前沿的知识、最先进的科学理念、最高端的学术成果带给各位与会代表共飨，为国内口腔医学界间的密切交流，学习、借鉴国际先进成果提供了一个高水准的学术平台。与中美口腔医学精英论坛一同举行的口腔医学博士论坛亦为各位青年口腔医学研究者提供了一个展示学术研究成果、表达新思维、交流思想的宝贵机会，为青年学生进行科学研究提供了新的思路，激发了其学术热情，进一步增强其创新意识，促进博士生培养质量的不断提升。

[【大 中 小】](#) [【打印本文】](#) [【关闭窗口】](#)

[人民日报](#) [中央电视台](#) [光明日报](#) [四川日报](#) [四川新闻网](#)

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85406949；028-85407585 投稿邮箱 news@scu.edu.cn